

愛從 743 漫延，捨不掉的終身情緣～藥學系第 26 屆校友歡度畢業 30 週年同學會

會



緣起 1985 年，來自四海的英雄好漢們相聚一堂，從此換帖（共筆）一生！一直以來，藥學系的出路是臺北醫學院中最多樣化的系所，畢業後的同學們或留在家鄉、或橫渡四海各奔八方，各自展開多彩的探險生涯……



除了本業的自營藥局、藥師、醫院藥局主任、大學教授、藥商專業經理人、藥品研發高階主管，還有人轉戰當了醫師、命理老師、電臺主播、農產行銷、警大教授、企管顧問、理財投顧，甚至還有能挑戰川普的房產大亨……然而，即便是工作繁忙，平日或至少每隔三、五年，總都還有一些合縱取暖的小聚會，逢十之際，則更不能放過了。【左圖：校友總謝桂鈴總會長（右 1）致辭】【右圖：743 校友參觀校史館】

我們一直很幸運地擁有超級條仔咖的現任校長林建煌教授與王莉萱副教授坐鎮母校，每當有任何校慶或是系友團聚的時候，總是可以得到他倆的大力贊助而輕鬆相聚，非常感恩。

今逢 30 重聚，人生中有幾個 30 年呢？2019 年初，畢業 30 重聚活動在以林建煌校長同學為首的籌備小組與洲際特別任務小組，再次起了爐灶，決定在 6 月 29 日這一天來「燉」舊情了；籌備小組特地為大家準備了「不來會很後悔」的福袋，內有北醫牌毛巾、Polo 衫、北藥熊寶，可當環保水壺的礦泉水，還有補充體力的水果盅，除了北藥熊寶外，其餘幾乎都是校長同學的獨資贊助，實在讓人覺得很甘溫了。



現場的同學們開始近況簡報，第一位為來自美國賭城已轉戰不動產事業的臨床藥師（Pharm. D.）賴孟智同學報告，他非常歡迎大家有空可以去找他玩。第二位為旅澳多年的資深藥貿經理人莊秉鴻同學，他提議下回要辦個旅遊同學會，第三位為不惜拋日夫棄貓子也要回來的陳書慧，他感謝同學們從相識以來溫情支持，最後由深耕中國多年的葉映輝醫師也提供大家一些密道消息，而沒能回來的李宇萍與邵裕原班對同學用近照問候同學……之後在林建煌校長率先為同學們簡報校務概況與展望後，713 學長的吳介信副校長、763 學弟的藥學院院長劉景平教授，以及 783 的李仁愛系主任也熱情地與同學們交換意見。【左圖：來自美國賭城的賴孟智校友】
【右圖：林建煌校長（右 2）及吳介信副校長（右 3）簡介學校概況】

然後在 2101 教室中，大家有默契地按照當年上課情景入座：最好學的葉育韶中醫師的專屬座位就是講臺前第一個位置，鉅細靡遺地聽講作筆記；默契超好的「員外」胡振德與郝為華（藥學博士），總是坐在倒數幾排，一起討論著事業、藝文等人生美學的種種人、事、物，而旁邊總會跟著「愛哭愛跟路」的我，聽得津津有味；妻女成群的陳博一同學則說他都在教室



外……，經 30 年後得知，同學們的成就與當年座位位置是不具相關性的。在此要感謝校友服務處的大力協助，安排階梯教室讓我們重溫當年課堂點滴。【右圖：第一排左起劉景平院長、謝桂玲總會長、吳介信副校長、林建煌校長與葉育韶等 743 校友們合影】

之後在短暫的校園巡禮後，驅車前往天成飯店餐敘，除了同學與「榮譽班友」陳國棟老師外，還幸運地邀請到陳繼明教授與許光陽教授兩位老師來參加，大家談笑之間又發現許多奇妙不已的緣分，真是歡樂到不行。親愛的 743 同學們，咱們下回再

戰喔！（文/陳書慧）【下圖：第 26 屆藥學系校友在天成飯店餐敘合影】

